

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАН  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СРПСКО НОВО САРАЈЕВО, СЕПТЕМБАР, 2004. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XV, БРОЈ 1906

## ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКОГ РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ОПШТИНУ СРПСКО НОВО САРАЈЕВО



**СРПСКИ ЈУНАК**

### ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ СРПСКО НОВО САРАЈЕВО!

Чињеница је да живимо у држави у којој су корупција власти и државних органа реалност и

то од локалних нивоа, па до највиших државних органа. Данас живимо у времену у коме се може урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала најпримамљивије средство брзог богаћења за све оне који у њој партиципирају. Зато се појављује све дубљи јаз између оних који гладују, незапослени, голи, боси, болесни и оних који расипају наш новац за куповину станова, градњу вила ван БиХ и куповину скупоцјених аутомобила. Нажалост све је више ових првих. Част, поштење и одговорност својствене су само носиоцима функција које ничему не служе сем да прикрију криминалне радње актуелних моћника. Српски радикали су у великом броју општина вршили локалну власт после локалних избора 1997. год. Њихов морал и част су неспорни јер нам није познато да се било ко од актера тадашње власти радикалне огрешио о закон, да је учествовао у било каквој криминалној радњи или неком нечасном послу. За разлику од ове последње скупштине у којој обични грађанин нема право гласа да одборницима укаже на кршење закона и злоупотребу службеног положаја, скупштина је у вријеме владавине радикала била отворена и јавна, народна, онаква каква треба да буде. Ова скупштина параван је иза кога се легализује све што је нелегално и незаконито, оно што треба да се деси и да не изађе изван четири зида. Она служи само актерима локалне власти огрезлим у корупцији и криминалу. Тужитељство је затрпано предметима у којима су поднесене

кривичне пријаве против првих људи општине, што српски радикали себи никад не би допустили. Да би се вратило грађанима изгубљено повјерење у власт и носиоце њених функција, треба се обрачунати са онима који су корупцијом и криминалним радњама дошли до нелегално стечених материјалних добара, извести их пред лице правде, одузети им незаконито стечена добра и против њих провести поступак, кажњавајући их при томе. Јавне функције морају бити строго контролисане и у функцији стварања што бољег и сигурнијег окружења за њене грађане.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ максимално ће се заложити за откривање корупционашких афера и адекватно кажњавање њених корумпираних функционера. Једини ефикасан начин за спутавање самовоље бирократског апарата Српски Радикални Савез види у ригорозној контроли општинске администрације од стране законодавне, извршне и судске власти, као и свођење броја радника на оптималан број. За ефикасно функционисање општинске управе општинска администрација треба бити натјерана да стриктно служи држави и народу без прекорачења законских овлашћења увођењем контролних механизма. Функционалност рада и ефикасност извршења обавеза треба се повећати рационалним смањивањем броја запослених и њиховим свођењем на оптималну мјеру, као и скраћењем рокова рјешавања предмета у управном поступку, било да је у питању поднесак грађана или правног лица, селекција кадрова у условима слободне конкуренције уз сузбијање простирања, протекције и корупције и постављање високих критеријума за запошљавање у општинској администрацији уз солидно награђивање кроз платне разреде, услови су рационалне реконструкције чиновничког апарата.

Српски Радикални Савез не одустаје од идеје коју је био започео 1997. године о уједињењу двију општина Српско Ново Сарајево и Српска Илиџа. Обједињавањем ових општина смањило би се бирократски апарат, а побољшали, изградња инфраструктуре, комунална инфраструктура, привредна комуникација грађана, као и школске и спортске активности.

## ИЗВРШНА ВЛАСТ

Систем извршне власти формираћемо на сасвим другачији начин од оног што имамо данас.

Српски радикали извршну власт формираће од умних, способних, школованих, поштених и угледних људи, смањујући и број буџетских корисника и број радника у њима. Отвореност и јавност рада општинских органа биће основни услов из чега ће произаћи основни принципи демократизације друштва. Тиме би се спријечило оно што је присутно данас, а то је да се систематски од јавности скривају злоупотребе јавних овлашћења и пљачки народне и државне имовине од стране локалних политичких моћника, којег је због тога високи представник смијенио са мјеста начелника општине. Српски радикални савез др Војислав Шешељ залаже се за отвореност и јавност рада општинских органа, као и за редовне и директне ТВ преносе свих скупштинских сједница. Српски радикали су за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће бити сервис грађана, а не сила која ће према грађанима имати одбојан и непријатељски став попут ове актуелне. Реорганизација треба да се проведе на принципу стручности кадрова и минималне оспособљености за рад у органима управе, а све без политичке одбојености и уз висок степен професионализма.

## ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ

Основни напори морају бити усредсређени на оживљавање два велика економска система "Енергоинвест" и "Фамос". У ова два система је неопходно провести под хитно до краја започету приватизацију, те уз помоћ општинских и државних структура помоћи да се ова два витална предузећа поставе на здраве основе и да имају равноправан третман на тржишту, а не као сада ино предузећа у Лукавици постављају и увозну и домаћу опрему, а Енергоинвестови монтажери иду на чекање. Инвестиције ће имати подстицајно дејство ако се, прије свега, ангажује локална радна снага и тиме изврши локална дистрибуција дохотка, а при томе још и

**ПРОТИВ ЛОПОВА И ИЗДАЈНИКА  
СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ  
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:  
Мирко Благојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић*

заштити домаћа производња. Треба уложити напоре за стимулацију приватних инвеститора у изградњу инвестиционих објеката.

Инвеститори нашег завичајног поријекла могу бити далеко истрајнији у инвестиционом подухвату будући да их за овај крај веже и емотивна веза. **КОНЦЕПТ ЛИБЕРАЛНЕ ТРЖИШНЕ ПРИВРЕДЕ** је базни концепт развоја привреде у програмској оријентацији српских радикала. Ревизија приватизације такође је један од кључних задатака када је у питању економска политика.

## РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ

Активна регионална политика мора бити у функцији: потпунијег коришћења укупних привредних потенцијала, смањења притисака на „градску“, запосленост, смањење укупних друштвених трошкова, смањење разлика у нивоу, односно квалитету животног стандарда и равномернијег економског оптерећења животног простора.

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на укупну економску активност одређеног подручја ако, пре свега, ангажују локалну радну снагу и омогућују локалну дистрибуцију дохотка по становништву у непосредном окружењу. Стимулација приватних инвеститора са подручја локације инвестиционих објеката или одговарајућег завичајног порекла је од врло важног утицаја. Ова категорија инвеститора може бити најистрајнија у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

*Полазну претпоставку развоја друштва у*

*програму за Српски радикални савез Др Војислав Шешељ представља концепт либералне тржишне привреде.* Основни принцип либералне тржишне привреде је слободна предузимљивост предузетника на економском подручју. То ће принудити предузетнике да обезбеде оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне делатности.

## ПРИОРИТЕТИ ЗА СЕЛА И НОВА НАСЕЉА

- \* **АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНИХ МАКАДАМСКИХ ПУТЕВА ПО ПРИОРИТЕТИМА**
- \* **УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ ПУТНЕ МРЕЖЕ, ПОДРЖАВАЊЕМ ИНИЦИЈАТИВА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ СА 50 % ЗА СВЕ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ**
- \* **ИЗГРАДЊА НИСКОНАПОНСКЕ МРЕЖЕ, ЈАВНЕ РАСВЕТЕ У МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА**
- \* **УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ИНИЦИЈАТИВА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ПРИ ИЗГРАДЊИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИХ ОБЈЕКТА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ 30 %**
- \* **РЕКОНСТРУКЦИЈА, АДАПТАЦИЈА И ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋОМ ИНФРАСТРУКТУРОМ**
- \* **ЗАВРШЕТАК ПРОЈЕКТА ВОДО-**

**КАНДИДАТ ЗА НАЧЕЛНИКА  
ОПШТИНЕ  
СРПСКО НОВО САРАЈЕВО  
НОВАК СТАНИШИЋ**



*Рођен је 18.01.1958. год. у Коњевићима код Кладња.*

*Дипломирани је електронички инжењер. Рађи је провео у Српској Илици у Војсци Републике Српске. Након рађа ради у Енергоинвестију у Аутоматизици до 2000. год. од када је радник у "Елко" д.о.о. Српско Сарајево. Ожењен је и отац двоје дјеце.*

*Предсједник је ОО СРС од 1997. год. на чијем челу се налази до данас.*

**СНАБДЕВАЊА И ДОВОЂЕЊЕ  
ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ ДО СТАМ-  
БЕНИХ ОБЈЕКТА**

**\* ДОМОВЕ КУЛТУРЕ ПРИВЕСТИ  
НАМЕНИ ЗА ПРЕДШКОЛСКИ СА-  
ДРЖАЈ - ДЕЧИЈЕ ИГРАОНИЦЕ**

**ЗАНАТСТВО**

Српски радикални савез др Војислав Шешељ сматра да занатска дјелатност треба да се обавља без својства правног лица, да треба да запосли оптималан број радника без законског ограничења и да се рад обавља са прописивањем минималних услова за обављање одређених дјелатности. Мјере пореске политике треба свести на реалне, односно треба дефинисати захватање државе али из реално оствареног промета, а тиме и прихода. Српски радикали су у периоду њиховог дјеловања од 1997. године стимулисали отварање дефицитарних дјелатности, што у свом програму имају и сада.

**ИНФРАСТРУКТУРНЕ И  
КОМУНАЛНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ**

Неопходно је коначно завршити магистрални пут на локалитету Општине Српско Ново Сарајево. Као приоритет треба инсистирати код Владе Републике Српске да заврши започету путну комуникацију Сарајево - Пале, преко Тврдићића, која би повезала Сарајево са Јахорином и била би најближа путна комуникација према Србији после завршетка дијела пута Прача - Месићи.

Такође је потребно вршити реконструкцију, изградњу и и одржавање локалних путева на подручју свих мјесних заједница и то континуирано а не као што ради садашња власт само пред изборе.

Водовод и канализација, електро-мрежа, телефонија, гасовод и топловод морају бити искоординирани и рађени по термину, плану и планираном пројекту, а не као сада свако копа гдје му је погодно, па се на једном мјесту прекопава саобраћајница и по неколико пута, а то све индиректно удара по џепу грађане.

**ЛОКАЛНИ САОБРАЋАЈ**

*У циљу обезбеђења максималне пројачности и безбедности саобраћаја нужно је утврдити целивитне и шемељне програме радова на одржавању и развоју регионалних и локалних путева. Такође је неопходно појачати инспекцијски надзор и поштрити*

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ \* Издање приредио: Драган Ђурђевић

\* Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

\* Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић

\* Штампана: "ЕТИКЕТА" Болеч

## ЛИСТА КАНДИДАТА ЗА ОДБОРНИКЕ СРПСКОГ РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

1. СТАНИШИЋ НОВАК
2. ОБРЕНОВИЋ ЈАДРАНКА
3. КАРАН ЈОВО
4. ТРИФКОВИЋ ЖАРКО
5. СТАНИШИЋ МИРЈАНА
6. ГУЊАК ЗОРАН
7. ТОДОРОВИЋ МИЛЕНКО
8. ТЕШАНОВИЋ НАДА
9. БОГДАНОВИЋ НОВАК
10. ЕЛЕЗ МЛАЂЕН
11. ЧАВАРКАПА ДАНКА
12. ТРИФКОВИЋ ЗОРАН
13. ТЕШАНОВИЋ БОРИСЛАВ
14. ЦИНО МЛАДЕНКА
15. ДИВЧИЋ МИЛОВАН

услове за обављање јавног превоза у смислу ваћих захтева техничке опремљености и кадровске оспособљености, а због безбедног и квалитетног обављања превоза путника. Укупна ситуација намеће ревизију многих постојећих планова развоја у оквиру чега је потребно одредити политику интензивније модернизације мреже локалних путева.

Ово треба да омогући убрзани развој многих сеоских подручја која су била запостављена и без адекватних саобраћајних веза остала потпуно неразвијена. Један од важнијих развојних планова у овој области је развој јавног градског и локалног превоза. Циљ наведеног је супституција енергије и сви економски ефекти који из тога проистичу, као и ефекти заштите и очувања животне средине.

Поред наведеног, неопходно је урадити и следеће:

**\* АУТОМАТИЗАЦИЈА НАПЛАТЕ ПАРКИРАЊА, ПРАВЉЕЊЕ И ОБЕЛЕЖАВАЊЕ НОВИХ ПАРКИНГ МЕСТА**

**\* ИЗГРАДЊА МОНТАЖНО ДЕМОНТАЖНИХ ГАРАЖА, МОГУЋНОСТ СПОРАЗУМНИХ ДАВАЊА КОНЦЕСИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ ЕТАЖНЕ ГАРАЖЕ**

**\* ОПШТА ПАРКИНГ МЕСТА, ПОСЕБНО ОБЕЛЕЖЕНА МЕСТА, ПАР-**

**КИНГ СА РЕШЕЊЕМ УЛАЗ-ИЗЛАЗ**

**\* ДОВОЗ РОБЕ У САМОМ ЦЕНТРУ ОПШТИНЕ МОРА СЕ ВРШИТИ ПОСЛЕ 16 ЧАСОВА НЕДЕЉОМ БЕЗ ОГРАНИЧЕЊА,**

**\* РЕШАВАЊЕ ПРОТОКА САОБРАЋАЈА У ОПШТИНИ**

*На основу Закона о локалној самоуправи Републике Српске, самостални услови општине на плану уружања услуга регулише и обављање специфичних услуга у области културе, образовања, здравства и социјалне заштите, информација, занатства, туризма, спорта, угоститељства и заштите околине.*

## КУЛТУРА

Српски радикални савез др Војислав Шешел подржаваће свеобухватни развој културног дјеловања и то без наметања политичких, идеолошких и личних интереса. Квалитет дјела и ствараоца биће основни критеријум избора, независно о ком се институционалном облику ради: заштити споменика културе, музејској и архивској дјелатности, позоришту, филму, раду културно умјетничких друштава и сл. Треба дефинисати листу приоритета и направити финансијски план улагања у складу са општим националним интересом за инвестирање у области културе. Потреба за изградњом ДОМА ОМЛАДИНЕ у Српском Сарајеву мора добити доминантну улогу у свим садржајима за омладину и њихове активности и он треба преважно да служи потребама омладине, уз одређену помоћ и контролу од културних установа и скупштине општине.

## ОБРАЗОВАЊЕ

Програм Српског радикалног савеза др Војислав Шешел у области образовања третира предшколско и школско васпитање и образовање, а у ове области и увођење приватног капитала. Треба предвидјети као новину формирање свих услова потребних за оснивање и рад приватних школа. Став Српског радикалног савеза др Војислав Шешел је да општина мора помоћи предшколским установама, обезбједити средства за превентивну заштиту дјеце и регресија трошкова боравка дјеце у предшколским установама.

Тежиште треба бацити на изградњу нових школских објеката са пратећим садржајима

(игралишта и спортске сале) у новим насељима. Треба школске објекте привести коначној намјени и адаптирати их, а поготово основне школе које су још неослобођене од избјеглих и расељених лица. Локална заједница нема великог утицаја у области средњег и високог образовања али се треба у наредном периоду анга-жовати на задржавању већ постојећих установа, на адаптацији постојећих објеката, и изради планова за изградњу нових. На локалном нивоу треба такође помоћи смјештају универзитета Српско Сарајево и помоћи адаптацији студентских домова и студентског центра, у циљу подизања стандарда студената на виши ниво.

## **ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА**

Податак да 75% грађана од личних мјесечних примања може купити само храну, даје јасну слику социјалне карте у нашој земљи. Социјална давања постала су, поред тога што су симболична, и крајње неизвјесна. О социјалном стању превасходну бригу води појединац и породица, а општина у изузетним случајевима када појединац или породица бивају због неспособности угрожени и животно. Српски радикали побринуће се за то да општина, а све у складу са својим могућностима помогне рад социјално-хуманитарним организацијама и грађанима у обављању хуманитарних активности.

Интерес гони човека на активности а самим тим отвара му нове просторе за деловање и умножавање интереса и области интересовања. Лични интерес чини човека далеко одговорнијим за активности које предузима јер у крајњем сви резултати се превасходно њега тичу, погађају га или награђују. Лични интерес није могуће остварити уколико нема истинских слобода.

О социјалном стању превасходно бригу мора да води појединац и породица, а општина у изузетним случајевима, прописаним законом, када природне неједнакости и неспособности угрожавају, пре свега, живот појединца.

Општина ће у складу са својим могућностима

помоћи рад социјалнохуманитарних организација и грађана у обављању хуманитарне делатности. Исто тако ће вршити помоћ предшколским установама, затим обезбеђење средстава за превентивну заштиту деце и регресирање трошкова боравка деце у предшколским установама.

За ту намјену требало би оспособити следеће објекте:

**\* ПРОСТОРЕ КОЈИ ПРИПАДАЈУ МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА ДОВЕСТИ У РЕД И ПРИВЕСТИ ИХ СВРСИ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И ЦИЉАНЕ ГРУПЕ СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ КАТЕГОРИЈА И ЊИХОВ САДРЖАЈ**

## **ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАБАВА И РАЗОНОДА**

Терцијарне дјелатности не могу бити окосница развоја једне заједнице, али могу бити репродуковане оживљавањем великих економских система и њихове производње. Туризам као привредна грана у условима тржишне привреде и потпуне приватизације мора сам себи да обезбједи изворну акумулативност. Општина треба да поклони потребну пажњу развоју туризма, користећи и компаративне предности које има пријератни град Сарајево. Општина мора у континуитету да редовно врши унапређење комуналних спортско-рекреативних и других дјелатности које доприносе развоју туризма на њеном подручју. Треба да се организују туристичко-информативне и пропагандне активности, а све са циљем довођења приватног капитала у наш град и у његове садржаје. ЗАБАВА и РАЗОНОДА битна је потреба сваког појединца, а то је подручје које је у великој мјери у нашој средини запостављено као небитно. Због тога треба изналазити нове и другачије концепције одмарања и забаве наших грађана, а поготово младе популације, начин на који ће они проводити своје слободно вријеме вишеструко је значајан. Прво и основно прекид физичке или

**ЗА ОВО СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ИЗ СРПСКО НОВО САРАЈЕВО. АКО СЕ ЗА ИСТО ЗАЛАЖЕТЕ И ВИ, ДРАГИ БИРАЧИ, ОНДА ГЛАСАЈТЕ ЗА НАС, КАКО БИСТЕ НАМ ПРУЖИЛИ ПРИЛИКУ ДА ОВАЈ ПРОГРАМ РЕАЛИЗУЈЕМО**

период прекида, већ и поновне радне продуктивности која слиједи. Уколико забава и разноода добију мјесто које заслужују у систему људских потреба могу се избјећи тим многе антисоцијалне и девијантне појаве у друштву и држави. Забава углавном кореспондира са културом и умјетношћу, те их стога треба развијати паралелно и што више омладине укључити у овај вид активности у сарадњи са родитељима и школама. И у овој области приватни капитал треба максимално искористити и пружити му оптималне услове. То подразумјева олакшано добивање дозвола за рад дискотека, кафића, интернет клубова и сл, а такође отварање и рад дјечијих забавних паркова. Посебна пажња треба да се посвети безбједности и сигурности свих посјетилаца ових забавних објеката и да се радно вријеме ових објеката усклади са активностима младих људи у школама и на факултетима. Дјечија игралишта морају да се изграде и оспособе код свих стамбених насеља гдје год услови то дозвољавају као и њихово планирање и изградња у новим насељима.

## СПОРТ

Омладини је потребно омогућити стручно оспособљавање кредитима и стипендијама што је била наша орјентација и раније у периоду владавине радикала на подручју општине Српско Ново Сарајево. Рјешење за клубове, спортске организације, самосталне спортске школе, установе које се баве рекреацијом и појединце - спортисте је ПРИВАТИЗАЦИЈА. Улагачи ће, водећи рачуна о средствима и објектима којима располажу, самостално одлучивати, а њихов опстанак и развој зависиће искључиво од способности да се докажу и одрже на тржишту. Што је најбитније поменути: Српски радикални савез др Војислав Шешељ подстицаће изградњу и завршетак започетих спортских објеката као и довољног броја објеката за забаву и разоноду чиме би се учинило много на одбијању и одвраћању младих људи од опасних и штетних садржаја као што су наркоманија, алкохолизам, уличарство и многи други облици асоцијалног понашања били би сведени на минимум.

## ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Циљ Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је обезбјеђивање квалитетног нивоа заштите и унапређења животне средине.

Проблем заштите и унапређења животне средине мора поћи од сазнања о узајамној повезаности економског развоја и стања животне средине. Потребно је дефинисати начелну обавезу да се уређење простора, коришћење природних богатстава, биљног и животињског свијета одређено просторним и урбанистичким планом врши уз очување и унапређење природних богатстава, обезбјеђење заштите природних добара, очување биолошке разноврсности, одређивање мјера заштите од удеса и елементраних непогода ширих размјера, нужно је предвидјети и најстроже санкције. У реализацији заштите животне средине српски радикали предвиђају нове инвестиције.

**\* ЗАШТИТА ИЗВОРИШТА СА ЊИХОВИМ ПРОШИРЕЊЕМ**

**\* ЧИШЋЕЊЕ ДИВЉИХ ДЕПОНИЈА СМЕЋА**

**\* ДЕПОНИЈА САНИТАРНОГ ОТПАДА СА РЕЦИКЛИНГ ЦЕНТРОМ**

**\* ОДВОЗ КАБАСТОГ СМЕЋА ИЗ НАСЕЉЕНИХ МЕСТА**

\* \* \*

## **МИ, ШЕШЕЉЕВИ РАДИКАЛИ** **ИСТИЧЕМО ДА ЈЕ ДОСТА** **ПОДЈЕЛА И ИДЕМО НА** **УЈЕДИЊЕЊЕ** **СРПСКОГ НАРОДА**

Српски радикали никада нису погазили своја предизборна обећања, у што су се грађани већ могли увјерити 1997-2000. године, када су имали значајно учешће у власти на подручју наше општине.

По цијену забране изласка на изборе, скидања са изборних листа нисмо хтјели да изиграмо повјерење које су нам бирачи дали. На локалне изборе 2000. године нисмо излазили јер нам је забрањен рад од стране Високог представника за БиХ. Међутим, знали смо да то не може трајати дуго. Чекали смо да се донесе изборни закон БиХ по коме не постоји ниједан разлог да нам се ускрати излазак на изборе. Име право радикала везује се за програм и дјело др Војислава Шешеља. Када су сазнали да ће бити подигнута оптужница против др Војислава Шешеља и да ће он добровољно отићи у Хаг, јер је то безброј пута обећао, Никола Поплашен, Миленко Михаљица, Пантелија Дамјановић и још пар ситних превараната подржали су коали-

цију СДС, ПДП и СДА - Алије Изетбеговића. За узврат добили неколико директорских мјеста у Здравственом фонду, фабрици дувана, Српским Поштама и др. Само су свој лични интерес ту остварили, а уз услов уласка у коали-



цију са СДС-ом, ПДП-ом и са СДА. Сваким даном све више се остварују циљеви Алије Изетбеговића и Сулејмана Тихића о утапању Републике Српске у унитарну БиХ. Ми нисмо могли прихватити издају и превару и остали смо досљедни централној отаџбинској управи и њеним ставовима које води наш предсједник др Војислав Шешељ. Наведеној издајничкој групацији на челу са Миланком Михаљицом ишао је на руку у Суд у Бања Луци, који се налази под утицајем званичне власти и мафије Републике Српске, те је отео наше име, а ми смо, желећи да се оградимо од ових прљавих нечасних и надасве нељудских радњи регистровали странку уз сагласност др Војислав Шешељ под називом Српски радикални савез др Војислав Шешељ, на овај начин чиста образа, желимо да укажемо грађанима општине Српско Ново Сарајево да је ово наше ново име и да ће нас по њему препознати. Поносни смо на наше чланове који су показали досљедност и јединство и сада су са

нама у Српском радикалном савезу др Војислав Шешељ. Сви наши чланови остали су одани истинском и честитом моралу који је у складу са моралом др Војислава Шешеља. На нашој редовној Скупштини општинског одбора странке одржаној дана 03.06.2004. год. изабрали смо Новака Станишића за предсједника Општинског одбора и изабрали остале органе странке. На Скупштини је једногласно усвојен програм рада странке за предстојећи период. Будући да је ово изборна година, у којој ће се бирати органи локалне самоуправе, планирали смо низ предизборних и изборних активности. Локални избори одржавају се 02. октобра 2004. године, гдје се директно бира и начелник општине Српско Ново Сарајево. Ми смо спремни да као у 1997. години поново преуземо општинску власт и да за начелника општине кандидујемо г-дина Новака Станишића. Увјерења смо да је једина шанса наше земље садржана у тежњи за враћање повјерења грађана у правни и политички систем и одговорну општинску и државну власт, а до тога је могуће доћи само смјеном постојећег режима власти и доласком на власт Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ, односно спровођењем радикалног, доследног, демократског и либералистичког програма.

Истичемо наше задовољство тиме што млади људи имају вјеру у будућност ове странке, да се у њој учлањују постајући чланови једне велике, модерне, демократске политичке организације која тренутно броји преко 330.000 чланова.

Ако се опредјелите да свој глас дате правим српским радикалима, потражите нас на гласачком листићу странке под бројем 3, а препознајте нас лако, јер у свом називу садржимо име једног од највећих српских јунака **др Војислава Шешеља**. Радислав Кањерић, Огњен Тадић и Мирко Благојевић не баве се политиком због сукоба са СДС-ом или њиховим слугама из измишљене Српске радикалне странке Републике Српске, већ због жеље и намјере да обезбједе слободу и нормалан живот грађанима Републике Српске, да сачувају њену државност за коју су најбољи синови Српске положили животе и изборе се за бољу будућност и просперитетан развој нашег народа.

**АКО ДОБИЈЕМО ВЛАСТ, ОБЕЗБЕДИЋЕМО ФИНАНСИЈСКА  
СРЕДСТВА ЗА ПОСТЕПЕНУ И ПОТПУНУ РЕАЛИЗАЦИЈУ  
ОВАКВИХ ПРОГРАМСКИХ ЦИЉЕВА И ПРОЈЕКТА**